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Prosimo, da se pri odgovoru

sklicujete na našo številko.
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Številka: 007-438/2024/211

Datum: 31. 7. 2024

EVA: 2024-1611-0040

Zadeva: Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o dohodnini –

odgovor v medresorskem usklajevanju 

Zveza: vaš dopis št. 007-29/202473 z dne 15. 7. 2024

Spoštovani,

na vaše pripombe, podane v okviru medresorskega usklajevanja Predloga zakona o spremembah 

in dopolnitvah Zakona o dohodnine, vam v nadaljevanju podajamo naslednji odgovor: 

Glede vašega zaprosila za podrobnejšo obrazložitev finančnih posledic po posameznih ukrepih, 

ki so predvideni v predlogu, pojasnjujemo, da natančnejše ocene, kot je podana v gradivu 

predloga zakona ni mogoče podati, saj gre pri ključnih ukrepih, ki so razvojno naravnani, za 

ukrepe, za katere ne razpolagamo s potrebnimi podatki, ki predstavljajo osnovo za oceno. Trdimo 

lahko, da bodo vplivi na javne finance le pozitivni, saj bo gospodarstvo lahko primeroma preko 

ugodnosti za ključne kadre zaposlilo nove, tuje kadre, ki jih drugače ne bi uspelo pridobiti. Slednje 

bo seveda pomenilo, da bomo pridobili dodatne javnofinančne prihodke. Enako velja tudi pri 

ostalih razvojno naravnanih ukrepih (nagrajevanje delavcev), kjer bodo enako le pozitivni učinki, 

saj brez teh do tovrstnega nagrajevanja lahko sploh ne bi prišlo. Obseg je torej nemogoče oceniti, 

saj nimamo potrebnih podatkov. Seveda pa bodo predlagane spremembe poleg pozitivnih vplivov 

na prihodke proračuna imele tudi pozitiven vpliv na dodeljena sredstva občinskim proračunom, a 

kot je omenjeno v vladnem gradivu bodo ti učinki vidni šele v letu 2027.

Nadalje predlagate tudi, da se iz predloga zakona brišejo novosti, ki naj bi prišle v veljavo v letih 

2029 in 2030 (predlagana boniteta za električna vozila). Predlagana rešitev gre v smeri večje 

davčne gotovosti, saj gre za napoved davčne obravnave v prihodnje, kar je pomembno za 

zavezance in načrtovanje ravnanj na tem področju v prihodnje. Vedno znova se pojavljajo kritike 

glede nepredvidljivosti davčnega sistema, zato je treba čim več davčnih rešitev pripraviti na način, 

da se lahko zavezanci nanje ustrezno pripravijo in prilagodijo. V tem primeru je to možno, saj 

davčna rešitev sledi drugim politikam, ki se spodbujajo.

Prosimo vas za vaš odgovor oziroma soglasje najpozneje do 9. avgusta 2024.

Združenje občin Slovenije

nfo@zdruzenjeobcin.si
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Lepo vas pozdravljam

   Mag. Katja Božič,

                          državna sekretarka
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